
 
 
 

 
 

 

Evaluation report
Academic Year: 2014/15

Semester: 2
Course: Market research (27177)

Module: NONE
Degree: ALL

Number of evaluations in course: 16
Number of evaluations in degree: 128

Course evaluation (students who attended at least 50% of the lessons)

Dr. Mag. Kastlunger Barbara

Legend: course degree
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Course
Was your preliminary knowledge sufficient to
understand the subject?

  0%       0%   13%      5%   50%     41%   38%     54%

Is the study load in this subject proportionate to
the credits awarded?

  6%       8%   19%     17%   69%     48%   6%      27%

Is the teaching material (recommended and
supplied) adequate for subject study?

  0%       2%   0%       8%   63%     55%   38%     36%

Has the exam procedure been explained
clearly?

  0%       2%   6%      13%   44%     51%   50%     34%

Lectureship
Has the timetable for lectures, exercises and
other teaching activities been respected?

  0%       1%   6%       5%   13%     36%   81%     59%

Does the teacher stimulate / motivate interest
in the subject?

  0%       5%   6%       7%   75%     48%   19%     40%

Does the teacher explain the subject clearly?

  0%       1%   0%       5%   50%     48%   50%     45%

If applicable, does the teaching assistant
explain the subject clearly?

  0%       0%   0%       1%   13%      7%   0%       1%   88%     91%

Are the supplementary teaching activities
(exercises, tutorials, laboratories, etc...) helpful
in subject learning?

  0%       1%   6%       5%   19%     23%   38%     16%   38%     55%

Did the "list of topics covered" that was written
in the course description correspond to the
topics covered in the course?

  0%       2%   0%       5%   38%     48%   63%     45%

Does the teacher display teaching ability?

  0%       4%   0%       5%   31%     43%   69%     48%

Is the teacher open to discussion and does
he/she answer questions?

  0%       2%   0%       1%   19%     30%   81%     68%

Is the teacher available for explanations and
clarifications?

  0%       2%   6%       4%   31%     34%   63%     61%

Was the language used by the teacher the
official course language?

  0%       0%   6%       1%   6%      13%   88%     87%
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Comments: 

1. Der Umfang der Themen ist recht groß, mehr Tiefe ausgewählter Themen wäre sinnvoller.

2.  Mögliche Kombination zwischen STATISTICA und MARKTFORSCHUNG.

3. Die Dozentin hat die Lehrveranstaltung sehr interessant gestaltet! Die Praxisbeispiele waren sehr hilfreich um den Stoff besser zu verstehen.

Was the language the teacher used
comprehensible?

  0%       0%   6%       5%   13%     20%   81%     74%

Could the teacher with his teaching activities
improve your language skills? (applicable only if
the teaching language differs from the main
teaching language of the secondary school)   6%       2%   6%      10%   13%     33%   0%       6%   75%     48%

Are you generally satisfied with the course
taught?

  0%       5%   0%       8%   94%     60%   6%      27%

Interest
Are you interested in the subject?

  0%       2%   13%     15%   69%     51%   19%     33%

Infrastructure
Are the teaching rooms for this course adequate?
(blackboard visibility, seating, acoustics)

  0%       0%   6%      10%   31%     48%   63%     41%

Are the rooms and equipment for the
supplementary didactic activities (exercises,
labors, seminars, …) adequate?

  0%       2%   6%       5%   44%     55%   50%     38%

Suggestions
Generally reduce the study work load

  63%     21%

Increase support teaching activities

  6%       7%

Provide more basic knowledge

  13%     15%

Eliminate topics already dealt with in other
courses

  6%      10%

Improve coordination with other courses

  6%      13%

Improve quality of teaching material

  0%      13%

Provide teaching material in advance

  6%       8%

Provide midterm exams

  25%     11%

Arrange evening lectures

  13%      7%

Improve the usability of teaching rooms (spaces,
usability, facilities)

  6%       6%

Improve the usability of labors (spaces, usability,
facilities)

  0%       5%
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4. 900 Folien und drei Bücher sind viel zu viel Stoff! Die Dozentin hat sehr schnell gesprochen und es war teils unmöglich ihr zu Folgen aufgrund der

immensen Geschwindigkeit. Viele Folien wurden oft übersprungen ...

5. Konnte der Dozent mit seinen Lehrtätigkeiten Ihre Sprachkenntnisse verbessern? (zu beantworten nur für den Fall, dass die Unterrichtssprache nicht der

Hauptunterrichtssprache der Oberschule entspricht)

Diese Frage muss man beantworten sonst kann man nicht fortfahren. Da ich deutscher Muttersprache bin, konnte ich meine Sprachkenntnisse nicht

unbedingt verbessern, was aber nicht an der Dozentin lag.
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